UWAGA

NABÓR WNIOSKÓW NA DOFINANSOWANIE WYMIANY ŻRÓDEŁ CIEPŁA W BUDYNKACH MIESZKALNYCH 
NA TERENIE GMINY ŻAGAŃ

Informujemy, że na podstawie uchwały nr IV/20/19 Rady Gminy Żagań z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na zadania ograniczenia niskiej emisji poprzez dofinansowanie do wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych w Gminie Żagań, zmienionej uchwałą nr XXXVII/185/21 Rady Gminy Żagań z dnia 9 lutego 2021 r. o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na zadania ograniczenia niskiej emisji poprzez dofinansowanie do wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych w Gminie Żagań, właściciele nieruchomości mogą ubiegać się o dofinansowanie z budżetu Gminy Żagań  na 2021 r., związane z wymianą źródła ciepła w gospodarstwach domowych na terenie Gminy Żagań.
 
Wnioski o udzielenie dotacji celowej można składać w punkcie podawczym Urzędu Gminy Żagań, ul. Armii Krajowej 9, 68-100 Żagań, lub w formie elektronicznej na adres 
e-mail: urzad@gminazagan.pl, od 1 do 31 marca 2021 roku.
 
Kompletne wnioski będą rozpatrywane według kolejności ich złożenia.
 
Uchwałę oraz formularz wniosku o udzielenie dotacji celowej można pobrać ze strony internetowej BIP Urzędu Gminy Żagań lub w Urzędzie Gminy Żagań. 
Pliki do pobrania:
· Uchwała nr IV/20/19 Rady Gminy Żagań z dnia 25 lutego 2019 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na zadania ograniczenia niskiej emisji poprzez dofinansowanie do wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych w Gminie Żagań;
· Uchwała nr XXVII/185/21 Rady Gminy Żagań z dnia 9 lutego 2021 r. o zamianie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na zadania ograniczenia niskiej emisji poprzez dofinansowanie do wymiany źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych w Gminie Żagań;
· Formularz wniosku.
· [bookmark: _GoBack]Formularz wniosku o płatność.

