Konsultacje społeczne w sprawie zezwolenia na prowadzenie działalności- SPALARNIA ZWIERZĄT - w miejscowości Tomaszowo przy ul. Przemysłowej 2 a. 

ZAPROSZENIE DO KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
	dotyczących  zebrania opinii i uwag w sprawie zezwolenia na prowadzenie działalności w miejscowości Tomaszowo przy ul. Przemysłowej 2 a, dotyczącej magazynowania w procesie chłodniczym materiałów KAT. 1 (martwych zwierząt), usuwania materiałów KAT. 1 w procesie kremacji oraz produkcji podłoża do uprawy roślin ogrodniczych wytwarzanego w procesie technologiczny, z użyciem popiołów i mączki w celu mineralizacji gleby.

Szanowni Państwo, 
zgodnie z Zarządzeniem Wójta Gminy Żagań nr 1/2021 z dnia 13.01.2021 zapraszam mieszkańców Tomaszowa do wzięcia udziału 
w konsultacjach społecznych dotyczących zezwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej - Spalarnia zwierząt w miejscowości Tomaszowo przy ul. Przemysłowej 2a.
Konsultacje mają na celu poznanie opinii mieszkańców Tomaszowa na powstanie tego typu działalności gospodarczej na terenie ich miejscowości.
Konsultacje społeczne będą przeprowadzone w terminie od 21 stycznia do 12 lutego 2021 r. w następujących formach:
1)zgłaszania uwag mailowo na adres: agnieszka.chruscicka@gminazagan.pl
2) zgłaszania uwag pisemnie w Urzędzie Gminy Żagań, ul. Armii Krajowej 9, 68-100 Żagań.
Nadmieniam, że wszelkie uwagi przedstawione na piśmie powinny zawierać oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych.
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